BRI R
CEE I TSRV E

AEp 3

T7-1 - % & fie(uniformly distribution)

7-2 = 5 ~ fe(binomial distribution)

T-3 A fe & fie (geometric distribution)

T-4 42 % = & e (hypergeometric distribution)

7-5 * L ¥4 fie (Poisson distribution)

AR AEBET Y PRI S A pe
(1)- %4 fe (uniformly distribution)
(2)e ¥ 41~ e (Bernoulli distribution)
(3)z 5 ~ fe (binomial distribution)
(4)42 % = » e (hyper-geometric distribution)
(5) A e~ fe (geometric distribution)

(6) * L ¥4 fe (Poisson distribution)

mrem | e ]l

5
=
g
=z

Tl

h

I EaBH

-1 - %A fe
AP - BT AR S 0 R G - BB N B RS
X, Xy Xy 0 LA SR N ER - B LRSI A AR Nk o 2B
Aok > APEK A MY E - B R AR NI o TR B X s
A T -

f(x)=P(X =>q)=% ., i=1,2,..N
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08 4fi3H( 1)
ML R A e R - KA R -

RIS % 2 el 3

B 7-1
m__ ]B; A rrJ»E; ) !: d“ %\ PII‘E‘m'—&'g{ ’

u0=wx=n=%, =12

112
|

sL

TERRE K

-RepaPYE
BRI R X 75 Vo g% 5 X, X
EEIT SRR
St g .
HE u=E(X)= Z)gf()g =Z NZZW H7-1
i=1 i=1

i=1

Xy DHE G - RAF RGP REE

e1ge ot =Var(X) =E(X ) =X 00— 1x) = XL B

R R P8 L E R R SR PF 5 S

0~ & d #3741 15

51 7-2
RAFREFITRES 0 CHE ME 100 ® Pk
FAT

= ¢T‘»

rﬁ/%ﬂP\ —:- i 7B
~ o §Fd ;»3;.#2?:}%?%1 10 ~ o 2 ngis X &4 BE 237

FoF o mqel o F O T 2

THEF

Iy
ja :

L > XTI AF
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BRI R S

f(X)=% , Xx=10,15, 2(

113
|

15 20

I x, =10,X, = 15, = 2( > #F1
3 1, _10+15+ 20

,u:E(X):in(ZJ,):—SZ:LS

i=1

(10-19° +(15 1§ +( 20 1§ _50

2N (- _
g _Zizl N - 3 :
,g XI :i ’ Ellj
E(x)=2-=2t s 2 4 =
1 N N 2

2O DN

Var(X) =2 < e N
N(N+D@N+1) NN +1f
N

A(N+1)(AN+2-N-3)_N?*-1
12 12

-2 = AP
i /i %= 95 4 pe(binomial distribution)® » 24 iek 4 52— i b 5 A AH e
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¥ f13#% (Bernoulli trial) e B - BEWFHR DT gk 5 3 f6 > NPH

PR T R e 0 Y IR o bl

(a) $i— BaFFEH T % TBFHRTENRIGHoF T EHAZF:
S={H,T} -

(b) - BEABAFFLE EHE %4 51542 S={Yes,No}

(c) - BREEAZ? X gtdﬂz'riw] ?  S={Male,Female]

N

Xhd-Bo $¥HRE%KES L ¥ e

_[1,Head, Yes, Male
0, Tail, No, Femal

r:}

rﬂﬁk\ /w\ﬁt»\,ilg{a

f(x)=P(X =x) = p@-p)™, x=0,1 A 7- 3
B p=P(X =) 4 - s S e g 0 A X P L
g=1-p=P(X=0) -

P(X=0)=f(0)=p°(1-p)°=1-p
P(X=1)=f(@)=p'@-p)'=p

E- BT RS SRS PRl Y B B

E(X) = p,Var (X) = p(1-p)

E(X) = % X (x)=0f(0)+1x (1)
X=0

1
E(X?)= 5 x?f(x)=f(0)+1f (1)=p
X =0

Var(X) = E(X?) - (E(X))? = p- p2= p(1- p)

Mt APEAFR T S YRR B SR RN DX, XX, 0 TP
En i 2 ARl s 5 p s S {IRsk e 4 X B AR S Y IRk S
Hgrfe > W

X = X +X,+---+X,
AL XA TR S

124



BEAAUpR

1 7-3
(1) &£ X & %idpir Nmenss s > 24 - Bo ¥ 3% -
{1, Head
X, = _
0, Talil

£ X R AR 20 4 7 VIR B et e o
X = X, +.t Xy

(2) - BREAL? > APEPFR 10k F > £ X ¥iBEpF iy o

_ |1, Male
' 710, Female

EX =X X+ X R AR X 4 o
B S 2% 40T
X, =1,X,=1,X,= 0X,= 1X,= 0X = 1X,= OX,= O ,= X ,=
2l
X=1+1+0+1+ 0+ B O O % G !

TH O ARD o ApHE L FH AR

WA RSk
Foho AP G- B2l H ol o T2 o
X=X,+X,
MR X 0 TSR 5 0,1,20 T AAI N AT A s AP
R X e e ik 4o

f(x)=P(X =x)=Cip*(1- p)**,x=0,1,2

7 & X (X, X,) enle & KEIESS 4 &
(0,0) C.=1 (1- p)?

1 0, D, (1,0) Ci=2 2p(1-p)
(1,1) C’=1 p?

Apie- JHEPER > YR
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98 &atE( 1)
X =X, +X,+X,

I X er Fav % 5 0,1,2, 3o i » APT AN LT a0 B A S
EANIARGIREEC LT X 3 ) izl AN DS T A

f(x) =P(X =x) =Clp*(1- p)**,x=0,1,2,:

R CIR A 3% h YRR XE S HNT et s pA-p)P R A

- BXTFEA P (XTFFH L TG N-XT L PL) o

25X (X, X,, X,) 38 & et e

0 (0,0,0) G, =1 (1-p)
1 (0,0,1),€0,1,0), (0,0, C’=3 3p(-pYy
2 1,1,0,1,0,1,00,1, 1 C =3 3p*(1-p)
3 4,1, D C;=1 p’

% p=0.4pF >

X 0 1 2 3

f(x) 0.216 0.432 0. 288 0.064
B17-4

A REBRR I BAS pRAGEAEARSD VAL X =R A F i SR

k% o B ¥ i=1,230 a4k

_ {1, Bad

i |0, Good

EX=X+X,+ X, A& 3B ATNET L EBH - T T enE ko 4
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BEAAUbR

ol %

2 | GGG GGB GBG BGG GBB BGB BBG BBB
5%

3N

#| @-py | p@-p)* | pA-p)° | pPA-p)* | P’A-p) | P°L-Pp) | P°@-P) | P°
;g«

=N

SR EX 0 &7 2 X ~bin(n,p) & g8 5 A e S dic i

B 7-5

f()=P(X=x)=Clp*a-p)" "%,
x=0,1,2,..n

B3K X ~bin(2,0.4) > B X e 5 A4 fe dofic 5

f(x) = C)%O.4XO.62_ X x= 0,1z

X £(x)
0 cZo.40.6= 0= 03
1 cZo.4'0.6'= 2< 0.24= 04
2 C20.420.6°= 0.1¢

% 7-6

Bk A &E AF 5 0.1, 4% 10 A& K

3B H LT,

(2) # 2 &ehipBch 4218 5 i 5,
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98 4t ( L)

(3) # A FBH /> 2 3] 6 et o

£OX RESLHREE ST LB B X ~bin(0,0.2) > 5 A fie Sl E
t()=cl0.X0.90°%, x= 0121

(1) PX =3)=Cl0.P0.9=P K< 3P K< 2
=0.9872- 0.9298 0.0574

(2) P(X s5)=§5:C§°o.1x 0.9°* = 0.999

x=0

(3)P(2< X <6)=P(X < 6)- P (X < 1)= 1.0-0.7361=0.26

Bi7-7

Bx- BR? 3 b3 (red)fr 15 3¢ sk (white) o & — &K P F - R &

Tk L X R A LT FELER NG E FEF R 2o F 5 p=1/4-

971

X~bin(4,7 4)
A
(1) =z = ficltds 1 S el ?

(2) Sz =i ded 25 ?

& :
(D

p(x=1)=f(1)=Cf( )( )>=ax 711"%‘71‘%471
(2)

= 4 ady 3 412,32
P0< X < 2)= f (0)+ f (+ T (2)C; (%y(g)ucl RUARCH AT
:3“+4><33+6x32: 8k 108 54
4 256
=293_ .9492
256

AR ERERR K
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BEBUCRIIR R T
¥ 5 X=X+ 4 X, B 1)

EXX)=E(X;+..+X,)®P+p+.+p=np
Var(X) =Var(X,+..+ X )= p(l-p)+--+pd-p)=np(l-p)

B 7-8
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n=56, p=03 n=56, p=05 n=56, p=07
L]
o« =} o«
— o —— — o
= = L =
= = e =
SII ‘ I Sl ‘ ‘ | I [ ‘ ‘ |
o ' - JL 1 o '
T T T T T 1 T T T T T 1 T T T T T 1
0 1 2 3 4 5 o 1 2 3 4 5 o 1 2 3 4 5
X X X
n=10, p=0.3 n=10, p=05 n=10, p=07
L]
P e P
— o _— ™ _— o~
X = X = X =
= = =
- I : | | - I
-l L. - P | L. o M | 1
T T T T T T 1 T T T T T T T 1 T T T T T T 1
o1 2 3 4 5 6 7 & 9 10 o1 2 3 4 5 6 7 8§ 9 10 o1 2 3 4 5 B 7 8§ 9 10
X b X
n=20, p=0.3 n=20, p=05 n=20, p=07
@ @
o o
— S . ° — S
2 2 2
= _ = - = _
[=1 =] [=1
o o o
rrrrrrrr1rrrrrrrrrrrri rrrrr1rrr1rrrrrrrrrrrri
o2 4 6 § 10 12 14 16 15 20 o 2 4 6 &§ 10 12 14 16 15 20 o 2 4 6 &§ 10 12 14 16 15 20
X b X

-3 pimipe
EHRGTAR S $RHRE IS B enE B g2 BBk SRR B P
WP ko bldofin- Bar 2 DRI 6 50 o AL I HFEX A& F k=i
FaprigpRe A B3 FEolks
() = g XL 21,

2P pgae ¥4 RSP EA s > R ptg=1-

p=0.1 p=02 p=05
o _ " o
a a 3
o o o
a a 3
= Z =z
= =R ‘ S
= d o d H‘llllllllllll-- od Nlll-
T T T T T T T T T T T [ e T T T T T T T T T T T
13 5 7 9 11 13 15 17 19 21 13 5 7 3 11 13 15 17 19 2 13 8 7 8 11 13 15 17 19 21
x X x
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BRI
HF LR
B X Bl S L p o Rl

_1-p
pz

E(X) =

(1) Bx &

0 00 ~ 00 3 0 d X
E(X) =2 x () =2 xq7p=p) xq" = F’Zdi
x=1 x=1 x=1 x=1 q

4,90 (A-9+q_p _1
T Ly T
h(x)
.y - 909 _h(x)g(x)-h(x)g(x)
o dx g(x)?
(2) #2#&

E(X(X—l))=ix(x—1)qx'1p —Zx(x 1 tp = qux(x 1y*"%p
dN] o a2 g2

d? .
—qu q = pg—22—=pq

7)

dg olq2 1mg°
gq(l aQ)+q’ d .1 4
i qu Fi q)zrpq —ay )
=pqd— (#q9 - ¥ Bq (iq‘i
q
-2q
p2
¥ &
E(X(X-1))=E(X*-X)=EX?*-EX
AP EXP=E(X(X - 1))+E(X)—— —1=—29“;p=—2_2p
PP p P P

Flpt o B g R ki

Var(X) = Ex2-(EX)?=2_P- 1 -1°P
p’

BRFERERILEF S p=01> FA 45 Il ZXPFRRAPF 5 7 7

FFFFFFFFFFS
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98 4t ( L)

wwm 10 =t % pr(Fail) » & {8 — =t = # (Success)

£(11)=0. 9"%0. 1=0. 03487 f (11)= 0.9°x 0.== 0.0348

] 7- 10

BRI I RRSY LY R R R

iz
E(X)=2=- =10
p 0.1
q 0.9
Var(X)=—-= =90
X) p° 0.7

T-448 38w p

BR- BRES NG T2 2 O ARLHFSS A ¥ - 85 257

N-RB > %-852pc3 RB o AU I vt A InBrf 02
& E ] A IRt B0 HfE G AL S P ST R B (hypergeometric distribution) ©

EXRAXAERARN? PRl APHEX RSP R B RFFTE AR

S A5 AT P B A e o

[Jﬁi>>(:%3

B 7-11

Bk - B RY N=10 7 > %35L1,2,- 10, JAgB 05 B o -k G SR
2K
Rie L Ape @
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BEA bR i

10 _10x9 _
2 2x1

B 7-12

BEIEBRI0HF? 5 8k 2Bk FRHEF 1 Bloskehe 87
fa:

BT 88 s o HeE e

D2®GOEOE®®®

Bt 1B eskae s}
0O @0 @ @O 6@ ®® ®O® ®®

OO @0 G ®® OO G® @©

‘& #=C)C?=8x2=16

B 7-13

=3 SR RN o AR T R I s -

f& -

PRMAZRT I BT E R L BFRR > BRE- AL RS e
RS

ez 16

P(R) =" =25

BAEALAER PP IRDEET X2H 0 ¥ n-xXA e T ¥pe s o5t
ST e 2 B f g CRCN TR st R Egd i FAE

WREX =X F 5

R~N-R

_ _ o H#E) S Ch-x
f(X)=P(X=x)= = N
#(S) C,
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98 45 ( )
#¢ x=max(On= N=R)); minG R« 1 5 5 4g 8 in SE 46 @ hcet 5 [ £ 30
B F- BPEBREXEFRSPPF LM =5

X ~H(N,R,n)
R HBEX D A T ACENE BN > 2 AT N AAE Y A Bk
R #u xet B 5 min(nR) o E R B X &5 =t #ich 7 iy K30 0 4 7 K30
N=(N-R) » 2R 3 §#257F 2y > FIT P2 ophan g .

B 7-14

BRI0®EP 3 8 2Bo sk 2 R=k2 w4 X4 enBlico Y &

ke FF X 0 Y el A u G

f& -

(1) $#gEpgsXn 3 A HBHEN=10> > # DBEHF(F )R=2" A prhB#()
N-R=8 Bt =2k > £d 5 X3 2 B9 > mn(hR)=2-

(2) $'EipREY 7 3 * HBHEN=10> > B Ek(z)R=8> 4 prehipi(d )
N-R=2°Fa FF 2Be 3> T Hd - Bk

max(0h—- N -R))= max(0,3 2¥ -

B 7-15

EOPEF-$50B BRAEL FE5BA LT ST KREWRD B RS
£XMET il i

(1) " FE X il F A fe ?

(2) #Ritt BN H LS S ?

&
(1) "1 %# X ~H (50,5548 5 5§ sdk s
5-~45
f(x)= XC§0_X’X:0'M’5

(2) 3 FF R A AE S F Y
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B R Y

C50C545 _

1(0)=P(X =)= = 0577
B17- 16
B A AT 100 4 o B § B0 B4 L o 5 K F GEHS A 10 4 F4e € FDVD
e & X R AR A ARG Y Pl e R

(1) SEf 5% e X cirfl 5 A e 2

(2) FR P 2 B4 2 ik 9
fiz
(1) “E# %% X ~H(100,30,10:0# & ¥ & J#kc 5
f(X)=C§0C11;§‘X,x—O, 5
10
(2)
t(2)=C2Co’

B PE ReD Y  $B K
B LRI X ~H(N,R,n) » = 7 et ’;}1]:%

aX)zn#}(=nM&ﬁm@wﬁﬂ)

Var(X) = M}@L—di—( B DI E X e B o TR R I TE IR T )

#o ik A g

N-n ...
=
@:mﬁﬁ I_E';' j-%-gg_ ﬁ{ﬁ‘ffl: Jﬁgﬁaﬁﬁﬁﬁ%ﬁxc
o MER R Y e R i

Fl+ o F N>>npFo

E(X) =np,Var (X) =np(1- p)

RPpwehpRE AL

b BB REY B EE S -
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98 HiEtE2( )
FoF - X PET AL $AREE T NP ESE R el - B EA

oo LA FEA Ry o RIAHOBHREETRS T 2o FARFROEELRA
PR B AP RPE RS YRR RS M P F LA R a P e

EHEAORREET M BN FELEE ol - BB R AR blde o AP B
MR A - R B - AR eSS 14 FR P NG E kv d o i
JFEAMEA - > PP eI L /4o wE 0 FAP BT R
EE ;umﬁﬁ.}‘f]kri’%— T omtEE - B E G f ARES

—EZH TR ARAE SR R R BRE - SR s P

5

I
1
F
o
™
iy
¢
&=
4
k'l

4

P(Azl'%)———l—7 <1/4

—~

P EFS- ARG e TAPREE AFL T 51 EH Y BTG 13

RIS P

P(AZ|A1°)=;—:i>1/4°

N-RN-n
N N-1

iR FHE A o R R B deE SmpL-p) (p= > 4 g
Do pRr OB R IR R AR AR Y A FLAANG
BRI R NA SRR A R ik 0 AP T AR iR A - S
FREELRER e FN=NF ﬁ"mﬁﬁa PR AR FIM LG PRI R AT
MBS FPEPREORREELF VDR BRALL AR RDEEE AR o L £
f],%:}év’ﬁ ks BN REC U R R BTG M F SRR B e AR R AR o

e d s FREROBEE A HAEN>N F AT ”‘3]%)]* 2ol s

—x

A Gk 3 RETHEHABDEER ST RL A0 - HAEH Ay Lde
B SEEEF A DI P F AR g et W T A e AR LR TR

N-R
N

pd

]

PR 3 TR %

Z
=
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BEAAUpR

gN>Mﬁ#ﬁﬁsan%’%ﬁ;¢waﬁm@ g =

20 APPSR B GRIT S A e R e § BN BERT A R AR
i AR (Y EARE 2 AR (R BT > BFARFL S S LB
ol o Bt APF A DB ot RS R E e SR TIE
EERE S i R PR L T AR S e S o S

SN SRS S5 SRR R E SR LR LR LS o o S

® % 2 IF A it AR
(D z’nJ%‘F%SO.liﬁ X2 P BHEE R T R TR

(2) % p:% » X X ~H(N,R,n)=bin(n,p)

CRcNR N ol
(3) f(x)= C”X =Cp*(d-p)

n

B 7-17

3K X ~H(20,10,5, 7 33" & X ey 7 @ 67 % B #c o

E(X)=5%x0.5= 2.5

[
Var(X) =5x0.5x 0.5 20" 2= 1 o5 1°_ 187
20-1 19 19

B 7-18

B4 6] 7-16> X ~H(100,30,10 > 3#fI* - s A feiTin 8455 2 B~ 2 i

s L
B ©°

i
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F15 N=100> n=10 > #7127 e 5 3 p———01°" N/N=0.1-%{%#& X

iT 17 bin(10,0.3) > F]# o

_CCP _
f(2)==20-=C0.507= 0.3823 01498 023

10

7-5 ' XA
APh- BPRIFFFR > SHLFERP  BRR- FIFEF 2 o5l §
FARLE - BEPRE b
(1) — % 127 B F 5+ chgegbdicp o
(2) ¥ FIRE- % ¢ 4 hd ig=t e
(3) - HA B keng e #cp o
(4) ¢ = 12:00 ¥ 13:00 ¥ T 15 & B & 4 dk o
PRI REE ] T AL BT AL AP
(a) 3E 24 - B FIERFNLE RN LR X 211 o
(b) f i@ P & ﬁ]ﬁ%%w’%iﬁ%iﬁﬁﬁ%$§ié?oxﬁa
o ERARRFL D REFGTTUFADE 0 RFL W BA ST L
Byt o

(c) ZAd B2 LB 8w > RFEF 2 et B ap3 bz o

B VA O
BT R X i 5 T E Slie s

f(X)_ f/l/lx

, X=0,1,2..

APHEXEZEG FEAD I PEHPRE L7 5 X~PA) -

u
k¢
&
h
%
*
4a
¥
—
o
3
=
o=
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BEAAUpR

=1 h=12 a=5
n n n
=il =3 o
- - -
=i =3 =]
o | o o
S o o
= = =
o o o
= o o
S G G
S, o] II ol
2 e e e e 2 e s e e e e
0o 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 0o 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 o 2 4 6 8 10 12 14 16 168 20
e X X

CARAROPY ESRREEK

BRX 323 $HAn IR SR A D e s PR
E(X)=A1
Var(X)=A

VLIRS SR Y e B B o

B 7-19

BREEY LB OB PR P EOTIERL - B APNCERE R 5 )
4 2308 L 0 R
(DSFP T - 2L Eenip s ?
(DI - 2L FNB 5 ?
(DI FHPHeix G & L iF ey 5 ?
(4) - A48T 30F Bind i 9
f&
(1) F15 A=2 > #F 12

2.1
2 _ e 20271

=P(X < 1-P (X< 0= 0406 0.135 0.2
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98 4t ( L)

(2)& 10 §)L 2% 41@-‘? Wil TA=4 > T
e 44l

1

f(1)= = 4e ~4= 0.092- 0.01& 0.07

-4 ,0
(3) fO="5—=e =001

(4) FIZF Df4a 2B » 7 U h* A 487 24 §pd i -

1 7- 20

B EFHF Y = ZRFEF 11:00-14:00 53 2 2 5 180 % - K -
(1) ¢ =% REAFF A Efcg i

(2) —#8pF A BRELASTLZ R

fz

(1) E(X)=180 > Var(X)=180 °

(2) = ] BT180 4 » #rruE S gEhToE 5 1 4 > A= F & BAE

R

a\
&
L

e '1?
2!

f(2)=——=0.184

IHARE NI RA MG

B TENESESEY o F A pi oA BT LY N s ﬁa,ﬁ%ﬁ?; T8 A
fie eniT 4% 5 8 (Simeon D. Poisson(1837), 1781~1840) o s\ i & ffiztk— B o
Y AIES RS o F R DR F IR AR chh o T N o B BR
A B G - BABAEIEFLIMPRTR o AR E - BRI E(2H)
Mch=idce - BREWF R LNy YHIR& Do B3 (1) * - @&k Ap3
Bz o2 (D)FP B FEFEFh 21 o ied R TR m e &3] 1 e
fez BUF(a)E(c) o g pi | B el #HEa T E G e F2by 2by e | o
4 7&-;5 E(D)eh o 00 PP > fnic @ pio] o 2 BRI
LR R A REWRR o ffu{a - Poisson(1837)#F 17 ra % * J i fie

FFZ I gt S E o
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BRI
AiznhaFFEFR > B2 X 2(3#) NP FnHZ E 5 np o #1o

B A=npiTinz. o

i 7- 21
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98 &atE( 1)

L

L AR I - o R RIS TR 300 B e ¢ o e B 40 B g
RF @2 SFAF 27 A8 fl7 P LR A RITE R 2 & A AE 2 2
pAE gl

2. K BHWASE NPA S o R 100 97 0 B EAET 501 0, TheRR 2
BT ERED VIEF AARTUPFLE?

3. FE1000 5t 5 > SE B 4 32 cnf SR Al F A3 W] FE R
BB RIS RS S o e TEM B - BB AP
PARIER S LR 7

4o RATEFL PRI E RS e ?

5. AR T NLAMEE I me > KI0AEN £ Em- 458 FiB2 BT ?

6. F#R2ZEmIE 0004 FEZBEL0 > Bl > 20248597

1. FEWR2 RS 5 0,045 @SR 20 FHFF A Rkl

=tz g5 527

- B A AP 30%F L E o EREE DD BTk 0 B A B4

e

il
-~

B2 P Fas G
9. & V& 3P— Bérd NIRD 6 =B VEARIp By NIRE 6 HHe o n
>1 - K
(e RN E G A ?
(b) "TWHRE VLG wfaAp?
10. "g4 %8k I~pin(5, 0.2) HF :
(a) PAI=2)=72
(b)) AU<2)=72

(c) AX>2)=2

1L Bk E2 74 -2 A& 100 252 fRME > a2 F a0 R ¥

A JAGE L EF AR FAR o St A2 3 AF 0,020 3



R FAT et G e 9

BEAAUpR

12, B3R 4715 94 204 > %2 40 % « S RIE5-FFETAE (2 FELH

;%E-),;%—FFB ’
(A)2ME T 45 5 ?
(b) 2385+ 2 s i ?

13. Bk - A3 ¥ V& 5 48 /=100 ~ £=30

FFB ’
(@)AI=1)=7
(WA X<2)=72
()EDH=7

() Var(H)=?

143

~n=3 A e A e e G



98 &itE( L)

£ 84 &

144



